

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第598期 | 2024年11月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

半身不遂 炼功三天走路干活一切正常

【明慧网】我今年七十四岁，一九九六年有幸得法，在师尊的保护下，我已经走过了二十八年的修炼历程，我不仅无病一身轻，还有许多神奇的展现。很多人都说我比二十年前还年轻，亲朋好友、同学、同事说在你身上看到大法的神奇，先后有三十多人得法修炼，到现在也有十几人坚修。这里，我把我二哥、二嫂在疾病魔难中信法、得法的故事写出来与大家分享。

■二嫂半身不遂 炼功三天痊愈

二零一九年八月，侄女来电话说：我妈半身不能动了，去新民、沈阳大医院，确诊是腰椎的事，只能做手术，费用需八万多元。我叫她把片子寄来，找到住在我家楼上的市医院外科主任叫他看，他说：病情严重，整个腰椎弯曲、囊肿、腰脱，只能做手术，结果能保持现状就不错了。

我听后，当晚就下决心去二嫂家叫她修大法。第二天早上我带上小收音机（里面有师尊的讲法和炼功音乐），坐早六点的火车，倒了三次汽车，下午四点到了二哥家。

二嫂坐在炕上，一见我，就哭着说：“这可咋办？猪、鸡一大帮，秋收也临近了。”我说：“别急，你就学大法吧，大法无所不能，只有大法能救你，你看我瘫痪在床，不也痊愈了吗？”她干脆地说：“我学。”

我们简单地吃过晚饭后，我们就开始读《转法轮》，重点是让她知道要放下治病的心，人为什么有病及师尊给学员调整身体等。然后，我就教她炼动、静功等动作。



因为以前我们修炼六姐妹去二嫂家时学法炼功，她都参加。有一次，她感冒没吃药，两天就好了，烟也戒了。虽然二嫂没正式走入修炼，但对大法有正念，知道大法好，也是受益者。农村活多忙起来，她就忘了，我们一走，也就不学不炼了。这次我一教她，她很快就学会了。

第二天早上起来，我们一起炼功时，二嫂高兴地说：你看我的脚会动了，下地穿鞋一拐一拐地能走了。她当时激动地哭了，这也太神奇了，多亏你来的及时！我赶紧说：这是大法的法力，师父的威德，快谢师父！她双手合十：谢谢师父救了我，救了我们全家，几万元的手术费我们也承担不了，我一定好好修。

第三天，二嫂走路、干活一切正常。这件事在我们屯十里八村传开了，大家都亲眼见证了大法的神奇。

■二哥喊“法轮大法好” 伤口愈合 魔难消

二零二零年八月节前，侄女打电话叫我们去过八月节。

等我们到二哥家时，才知道一个严重的问题。三个月前，二哥出严重车祸，昏迷几个小时，但筋骨无损，大夫都说回家吃喜吧。一个月后，二哥腿肚子疼，医院一查，里面已溃烂发炎，住院一个月，在家打针吃药一个月，怎么也不封口。

我来后，首先问他们是否念“法轮大法好，真善忍好”了？他们说也念了，就是不好。我说从现在开始，我们所有人都念，别间断，默念也行，出声更好。

第二天，我扶我哥到屋外喊“法轮大法好，真善忍好”，我哥就是乐而不说话，因为他们住的地方是大棚的最南端，前面是一望无际的玉米地，不存在安全问题。

我严肃地说：“哥，这是佛法，佛法无边，你相信多少，师父就帮你多少。咱们一起喊，其实这何尝不是我长久的心愿。”这时我哥也严肃起来了，我先喊“法轮大法好”，我哥也接上“真善忍好”，我们共同喊“法轮大法好，真善忍好”。我们不知喊了多少遍，我高兴极了，心里有说不出的透彻。

第二天早上，我哥看见我们就是乐，我们一看，腿的伤口封口了，我们全家人无不感激师父的救度之恩，第五天，我哥的腿基本长平了，走路，开车，干活一切正常。大法的神迹在二哥身上再一次显现。◇文 / 中国大陆大法弟子

吉林敦化市田玉杰遭诬判 狱中被殴打、喷辣椒水

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省敦化市法轮功学员田玉杰二零二三年被绑架后，遭当地法院非法判刑五年，她被劫持到长春吉林省女子监狱，遭到狱警暴力洗脑迫害，并被殴打、喷辣椒水。

田玉杰，约 67 岁。修炼法轮功前，她从事个体生意，一次意外中使用机器时不慎将右手从手腕处搅断，这给她之后的生活带来了诸多的不便，她从此变得消沉，对生活失去了信心。田玉杰修炼法轮功后，按照真善忍的标准做好人，她变得乐观、与人为善。

然而，田玉杰因坚持法轮大法信仰，却屡遭中共邪党绑架、迫



害。据明慧网二零一六年四月信息，田玉杰当时遭到非法判刑被非法关押在吉林省女子监狱八监区，因拒绝所谓“转化”，遭到狱警张莹、倪笑虹等指使犯人的殴打、虐待，田玉杰被掐得身上青一块紫一块，脖子被勒得生痛。

二零二三年五月十六日，田玉杰在市场给民众讲法轮功真相时，被两名国保警察绑架，被非法刑拘

十三天，于五月二十八日走出拘留所。十天后的六月八日，田玉杰再次被警察绑架，后被当地法院非法判刑五年，被劫持到吉林省女子监狱。

因田玉杰之前在吉林省女子监狱就因拒绝“转化”遭受过残酷的迫害，所以监狱这次将她直接非法关押在八监区一楼 107 监舍（专门迫害拒不“转化”的法轮功学员的所谓攻坚监舍），在那里田玉杰遭受了非人折磨。

八监区监区长姜薇（音）、高阳指使刑事犯齐心、代玉两人疯狂地折磨田玉杰，每天强迫她坐小凳子十几个小时，凳子面有凸起的图案，如果田玉杰坐姿达不到她们的要求，她们就左右一个人把着，后面还有一个人扶着，田玉杰拒不配合，她们就把她的两条腿别到小凳子两条腿相连的部位，导致田玉杰的两小腿青紫肿胀。因长时间固定一个姿势坐，田玉杰的身体已承受到极限，她拒绝再坐小凳子，八监区监区长姜薇、高阳二人以她扰乱监管秩序为名，往田玉杰脸上喷辣椒水，不用说田玉杰怎样承受了，整个走廊共十一个监舍的人全都被呛咳嗽了，那种辛辣的刺激味几天之后才逐渐散去。犯人们因田玉杰抵制迫害，还往她身上泼冷水，当时正值冬季，她的衣服都湿透了，但犯人齐心、代玉不但不许她换，而且还开窗户用冷风吹。齐心、代玉看到田玉杰被折磨得非常痛苦的样子，竟发出野兽般的嚎叫，说：我们遇到像田玉杰这样的人就像打鸡血了似的。

犯人齐心、代玉使用各种卑鄙手段也没能使田玉杰屈服，怕田玉杰影响她们的“业绩”，就把田玉杰被殴打得全身青一块紫一块说成是得了皮肤病，想把她送到医院，被田玉杰断然拒绝。

希望知情人能提供田玉杰遭迫害的更加详实的情况。◇

吉林长春法轮功学员被迫害简讯

吉林长春市七旬法轮功学员吴青元被劫持到公主岭监狱

吉林长春市净月区法轮功学员吴青元，2024 年 2 月 29 日被净月大街派出所绑架、非法关押构陷，九月份被长春市宽城区法院非法判五年半、并勒索罚金两万，已于 9 月份被送往公主岭监狱继续非法关押迫害。

吉林省长春市法轮功学员张凤艳被绑架

吉林省长春市法轮功学员张凤艳，家住长春市二道区东环城路。2024 年 7 月中旬早上，张凤艳送孩子上学时，被朝阳区的三个警察绑架，至今没有消息。请知情者补充信息。

长春市法轮功学员姜永勤被非法关押在吉林省女子监狱

长春法轮功学员姜永勤，研究生毕业，在外地被绑架，现被非法关押在吉林省女子监狱。监狱人员让家人给她存 500 元钱。请知情人给她的家人捎个信。

吉林省长春市桑姓法轮功学员被绑架 详情不明

长春桑姓法轮功学员，女，66 岁，2024 年 11 月 22 日下午，因给两个年轻男孩讲真相，被这两个不明真相的男孩举报遭绑架，但不知哪个派出所绑架了桑姓法轮功学员。

吉林省松原市法轮功学员张成艳被暗箱非法判刑入狱

法轮功学员张成艳，家住吉林省松原市白衣拉嘎乡莲花泡农场。2023 年 11 月，法轮功学员张成艳被前郭县公安局绑架、拘留放回。2023 年 12 月初，张成艳又被松原市国保绑架，被非法关押在松原市看守所。

2024 年 9 月左右，家属再去看守所，那里的人说，张成艳已被非法判刑，她（被非法关押）在吉林省女子监狱。家属又去吉林省女子监狱，监狱不让家属见张成艳。

张成艳被非法判刑的整个过程和被送往吉林省女子监狱，中共的相关部门都没有通知家属。◇

迫害法轮功 法网难逃